0]
1wT.- 21T, 8.

[« 1 1 .

M6x60 M6x20 M6x40 M6X50 6um

A T %% 56 WTssx 12 WT. 6 wr.

i

Ct

MHCTpyKumnsa no c6opke KpoBaTtu
Diamant

* Mpw WnpuHe kposatum 180 1 6onbLue. Mpu WrpuHe MeHblue 180 B KOMMNMIEKT HE BXOAMT.
** 4 - npu wupuHe 160 1 6onee, 3 - npu wupuxe 120 ,140, 2 - npu wupwuHe 80, 90.
++x B8 WIT. ANa kpoBaTelt WwWupwuHoii 180 cm. u wupe.

1 “ 2

BuHT-6apatwek M6x50 6.

Z
R



aleksandrfisun



M6x20




	Страница 1
	Страница 2



